

Прокуратура г. Лесосибирска напоминает жителям нашего города, что за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрена не только уголовная ответственность по ст. 264.1 Уголовного кодекса РФ, но и мера уголовно-правового характера в виде конфискации транспортного средства, которое принадлежит обвиняемому и использованное им при совершении данного преступления.

Конфискация подразумевает принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства имущества и назначается помимо основного и дополнительного наказания.

Стоимость транспортного средства значение не имеет.

При этом следует понимать, что конфискации может подлежать не только автомобиль, но и иное транспортное средство, под которым закон понимает наземное самоходное устройство категорий "L", "M", "N" на колесном ходу с мощностью двигателя (двигателей) более 4 киловатт или с максимальной конструктивной скоростью более 50 километров в час, предназначенное для перевозки людей, грузов или оборудования, установленного на нем.

Так, за истекший период 2023 года по приговорам Лесосибирского городского суда назначена конфискация 10 транспортных средств за совершение преступлений, предусмотренных ст. 264.1 Уголовного кодекса РФ, из них 9 автомобилей и 1 мотоцикла.